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Majitelé projektu “Hitler”

Zrovnoprávnění stalinského SSSR s hitlerovským Německem,
přiložení stejné nebo téměř stejné viny na SSSR za vypuknutí druhé
světové války, vyvržení Ruska z řad vítězných mocností světového
fašismu a nacismu, jsou pány kolektivního Západu. mlčí o své roli při
formování Třetí říše a vypuknutí světové války.

Argumenty odpůrců Ruska a Rusů v zahraničí i v samotném Rusku,
kteří se snaží očernit naše Vítězství, lze snadno překonat. Stačí si
připomenout, že SSSR byl poslední z evropských velmocí, která
uzavřela s Německem smlouvu o neútočení. Stačí vzít v úvahu čísla
vojenských ztrát Němců a Rusů, kolik německých divizí, tanků ,
letadel a děl bylo na ruské (východní) frontě ve srovnání se západní.
Stačí porovnat údaje o výrobě zbraní a vybavení v SSSR a pomoci
spojenců v rámci Lend-Lease. Stačí si připomenout, že spojenci
otevřeli druhou frontu v Evropě teprve tehdy, když bylo jasné, že
sami Rusové zničí „černohnědý mor“ a dosáhnou Atlantiku. Stačí si
připomenout, že to byli Rusové, kteří osvobodili Varšavu, Bukurešť,
Budapešť, Sofii, Königsberg, Vídeň, Berlín a Prahu.

Historici dobře vědí, že západní plutokracie v předválečné době
pohřbila systém kolektivní bezpečnosti v západní Evropě, který byl
plně podporován SSSR. Anglosasové aktivně přivedli Hitlera k moci
od 20. let 20. století, aby ho vrhli na SSSR. Také Führera potřeboval
globální finanční kapitál, aby s jeho pomocí oloupil SSSR a celou
Evropu.

V roce 1933 budoucí Fuhrer ještě neměl zlato ani měnu, aby obnovil
průmysl a vytvořil první ozbrojené síly v Evropě; nebylo dobře
vyzbrojené a zkušené armády; Německo bylo vázáno omezeními
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versailleského systému (krok doleva, krok doprava a Německo by
bylo snadno rozdrceno silnou francouzskou armádou se svými
spojenci). Společná hranice se SSSR neexistovala. To vše bylo
Hitlerovi poskytnuto v průběhu několika let.

Versailleská omezení byla pohřbena, Francouzi nesměli porazit
prakticky neozbrojené Němce. Anšlus s Rakouskem dal Hitlerovi
další zlaté a devizové, ekonomické a lidské rezervy.
Československo, vzdávané po kouscích, dalo Führerovi zlaté a
devizové rezervy (včetně části ruského zlata, které Češi z naší země
odebrali v době nesnází), mocný vojensko-průmyslový komplex a
zajistilo Říši z jihu. Poté Hitler vyřešil polskou otázku: propojil
Západní a Východní Prusko (tzv. Gdaňský koridor), čímž zbavil Anglii
a Francii možného spojence. Posílil Říši, vštípil armádě a lidem víru
ve svou osobní neomylnost a neporazitelnost. V této době Francie a
Anglie předstíraly, že jsou ve válce s Německem, i když v tu chvíli
mohly snadno rozdrtit Třetí říši. V Londýně a Paříži věřili, že po
Polsku půjde Hitler proti Rusům.

Výsledkem bylo, že i Francie byla téměř bez boje vydána Hitlerovi,
což mu umožnilo absorbovat většinu industrializované západní a
východní Evropy. Berlín proto do posledního doufal, že se s
Londýnem dohodne.

Nový globální řád – „Věčná říše“

Třetí říše nebyla jen projektem vládnoucích kruhů USA a Anglie,
samotné německé finanční a průmyslové elity s podporou anglo-
amerického finančního kapitálu, byla i celozápadním experimentem.
Západní projekt, kapitalistický systém, byl v krizi. Velká deprese
téměř vedla k americké občanské válce. Proto mistři západního
světa potřebovali „restartovat“ systém. Vytvořte extrémně agresivní
modernistický nový světový řád – „Věčnou říši“.

V něm byly v zájmu kapitalistických plutokratů likvidovány všechny
demokratické výdobytky, svobody a instituce, které střední a nižší
společenské vrstvy a skupiny získaly a vybudovaly od Velké
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francouzské revoluce. Republika, parlament, demokratické instituce,
systém více stran, v budoucnu občanská společnost a církev. Byl
vytvořen militaristický režim v otrokářsko-feudálním obalu – kult
vůdce-velekněze, spořádané struktury jako SS, novopohanství,
obnova řádu vlastníků-otroků – využívání „východních otroků“ (
Slované) atd. Přitom byla zachována samotná podstata dravého
kapitalismu.

Šlo také o mechanismus ovládání velkých mas lidí (už ne bez církve)
založený na ovládání lidské psychiky a manipulaci s jeho chováním.
Proto bylo vůdcům Třetí říše dovoleno používat tajné techniky
mentální manipulace a dosahovat jedinečných výsledků. Německý
národ se vydal cestou sebezničení a až do samého konce nekladl
prakticky žádný odpor. Vycházel z ideologické propagandy, mystiky
(projekt „černého slunce“, kdy bylo solární náboženství pohanů
deformováno směrem k temnotě), zábavního průmyslu, užívání drog
a psychotropních látek.

Američané proto po porážce Třetí říše vzali z Německa nejen fyziky,
vysoké důstojníky SS, zpravodajských služeb a Wehrmachtu (s jejich
pomocí posílili své zpravodajské služby a začali vytvářet NATO), ale
i stovky psychologů, psychiatrů, ideologů atd. Odkaz projektu Třetí
říše využili Anglosasové již k vytvoření svého nového světového
řádu.

Zejména intelektuální elita Němců v letech 1950-1960 pod kontrolou
západních zpravodajských služeb rozvinula subkulturu „rock, sex a
drogy“. Tato subkultura, spolu se zahájením sexuální revoluce a
zjednodušením systému masového vzdělávání, byla vytvořena, aby
ovládla a oslabila jejich psychiku americkou mládež, poté mládež ve
světě. Experiment byl naprostý úspěch. Začíná involuce,
degenerace celého lidstva. Nyní pozorujeme tento proces v celé
jeho kráse. Včetně Ruska, kde byly tyto programy spuštěny v letech
1985-1993.
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Třetí říše tak byla globálním experimentem pánů Západu s cílem
vytvořit udržitelný nový světový řád, kapitalismus s prvky
feudalismu a otroctví, zbavený všech forem demokracie a
křesťanství, které do něj zasahují. Unie tento temný experiment
přerušila, aby vytvořila „Věčnou říši“. Vítězství sovětské (ruské)
civilizace zpozdilo výstavbu globální civilizace vlastnící otroky o
téměř pět desetiletí. To je přesně důvod, proč globální mafie a
její ruská klientela nenávidí Stalina a Sovětský svaz.

Díky ruskému vítězství se svět mohl těšit z míru po jednu nebo dvě
generace a věřit ve světlou budoucnost. Poté mohli mistři Západu
pokračovat ve své špinavé práci. Sovětská civilizace, která povolala
lidstvo do budoucnosti, do světa Světla a Dobra, byla zničena. Pak
se to zhoršilo až do dnešních dnů, kdy páni Západu proti sobě
postavili dvě části ruského superetnosu. V Rusku stále mnozí
nechápou, že Západ opět zahájil „křížovou výpravu“ proti ruskému
světu s cílem našeho úplného zotročení a zničení, jako za časů
Hitlera. Globální fašisté, kapitalisté a plutokraté chtějí opět rozdrtit
Rusko-Rusko.

Operace kancelářská sponka

Pánové Západu a především Spojených států přirozeně nemohli
nechat tak cenný personál ve Třetí říši svévoli a smrti. Američané je
potřebovali ke své světovládě. Potřebné byly neocenitelné
zkušenosti zaměstnanců německých speciálních služeb, SS,
Wehrmachtu, vědeckého, technického a ideologického personálu.

Je zajímavé, že na samém konci války se samotní funkcionáři Třetí
říše, esesáci, armáda, kolaboranti atd. vrhli na Západ, do území,
která spadala pod kontrolu britských a amerických jednotek. .
Považovali se za bojovníky proti bolševikům a chtěli se vyhnout
zaslouženému trestu za zločiny, které spáchali. A ukázalo se, že
mnozí měli pravdu.
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Sami Američané se také snažili zmocnit vojenských a technických
tajemství Říše a získat přední vojenské vědce a inženýry. Ještě před
porážkou nacistického Německa Spojené státy s pomocí německých
fyziků výrazně urychlily svůj atomový program. Po porážce Německa
provedla americká rozvědka operaci Paperclip. V letech 1945-1959
V rámci této speciální operace převezli Američané do Spojených
států 1600 nacistických vědců, fyziků a raketových vědců.

Například s její pomocí vyřadili člena NSDAP, SS Sturmbannführera
Wernhera von Brauna. To umožnilo Američanům výrazně urychlit
svůj raketový program. Wernher von Braun se stal „kmotrem“
amerického lunárního programu. A von Braunův spolupracovník a
další z hlavních postav amerického lunárního programu Arthur
Rudolph byl odsouzen za to, že při řízení muniční továrny Mittelwerk
byl přímo odpovědný za vykořisťování práce vězňů a vězňů
koncentračních táborů. . V roce 1984 byl po hlasitém skandálu
nucen vzdát se amerického občanství, opustit zemi a odejít do
Německa, kde v roce 1996 pokojně zemřel ve věku 89 let.

A šéf gestapa ve městě Lyon, SS Hauptsturmführer Klaus Barbie,
který měl na svědomí smrt 14 tisíc lidí – podzemních bojovníků,
Židů, rukojmích, byl v roce 1947 najat jako konzultant americké
armádní kontrarozvědky. Učil americké důstojníky umění výslechu.
Bývalý gestapák pobíral dobrý plat, ale po pár letech se o něm
dozvěděli ve Francii. Tam byl nacista v nepřítomnosti odsouzen k
smrti. Američané pro svého chráněnce naléhavě vyrobili falešné
doklady a poslali ho do Bolívie. Barbie žil spokojeně v Latinské
Americe a teprve v roce 1983, po svržení vojenské junty, byl novými
úřady vydán francouzskému soudu. Takových příkladů je mnoho.
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Jeden z tvůrců tzv. „krysí stezky“, dlouholetý obdivovatel Hitlera,
rakouský biskup Alois Hudahl

Útočiště pro nacisty

Sami Američané říkali, že Amerika se stala útočištěm mnoha
nacistů. V roce 2010 The New York Times zveřejnil materiály ze
zprávy amerického ministerstva spravedlnosti, které informovalo o
skutečnostech ukrývání nacistických zločinců ve Spojených státech
za asistence amerických zpravodajských služeb. Zpráva se
připravovala několik let a dalších pět let se ministerstvo
spravedlnosti postavilo proti její publicitě.

V roce 1984 americké vydání International Herald Tribune citovalo
slova bývalého šéfa zvláštního vyšetřovacího oddělení Allana
Ryana, který řekl, že v té době žilo ve Spojených státech nejméně
10 tisíc nacistických zločinců. Zpráva amerického ministerstva
spravedlnosti z roku 2005 potvrdila, že pokud Ryan celkovou částku
nafoukl, nebylo to o mnoho. Někteří nacisté přitom od amerického
státu dokonce pobírali různé sociální dávky.

Americká rozvědka spolupracovala s Otto von Bolschwingem,
asistentem slavného Adolfa Eichmanna, který se přímo podílel na
vypracování plánů na masové vyhlazování Židů. CIA ho dokonce
hlídala, protože se nacista bál, že ho unesou izraelské zpravodajské
služby. Vyšetřování von Bolschwingova případu začalo ve Spojených
státech teprve v roce 1979, otázka jeho deportace byla vznesena v
roce 1981. Zatímco však soudní řízení probíhalo, bývalý nacista
zemřel ve Spojených státech na stáří.

Mezi těmi, kteří byli odvezeni do Ameriky, byl Hubertus Strughold,
který později získal titul „otec americké vesmírné medicíny“.
Německý lékař prováděl pokusy na vězních koncentračních táborů
Dachau a Dora-Mittelbau, ale trestu unikl a zemřel jako zcela vážený
muž.
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Vatikán a nacisté

Jedním z kanálů (tzv. „krysí stezka“) vytvořených pro útěk nacistů
byla Itálie, Vatikán. Zejména rakouský biskup Alois Hudal pomohl
nacistům vyhnout se zaslouženému trestu. S jeho pomocí uprchl do
Sýrie velitel koncentračního tábora SS Treblinka Franz Stangl, na
jehož svědomí bylo mnoho tisíc obětí. Esesák uprchl z Damašku do
Brazílie. „Svatý otec“ také zařídil převoz kapitána SS Edwarda
Roschmanna do Argentiny. „Řezník z Rigy“ byl zodpovědný za smrt
24 tisíc vězňů židovského ghetta v Rize. V roce 1948 se přes Itálii
dostal bez problémů do Buenos Aires ghúl lékař koncentračního
tábora v Osvětimi J. Mengele, který prováděl divoké pokusy na
živých lidech a zabil obrovské množství vězňů.

V italských klášterech se skrýval dokonce i vysoký šéf říšského
bezpečnostního úřadu Adolf Eichmann, který se podílel na programu
vyhlazování Židů. V roce 1950 obdržel dokumenty pod jménem
„Ricardo Clement“ a odplul do Argentiny. Schéma bylo jednoduché:
nacisté dostali papíry na smyšlené jméno, pak (často za úplatek)
požádali na potřebných ambasádách o vízum, koupili si letenku,
posadili je na loď – a ahoj Rio nebo Buenos Aires.

Nacisty zachránil i Mezinárodní červený kříž v čele se Švýcarem
Karlem Jakobem Burckhardtem. Prezident ICC věřil:

“Komunismus je mnohem větší zlo než nacismus.”
 Víza do Argentiny hromadně uděloval kardinál Antonio Cajian. Jen

on pomohl zmizet 5 tisícům nacistů v Jižní Americe.

Hlava Vatikánu, papež Pius XII., věděl o pomoci svých podřízených
nacistům, ale přivíral nad tím oči. Za prvé, samotný Vatikán byl
potřísněn kolaborací s Třetí říší ještě před její porážkou. Za druhé,
vatikánští vůdci věřili, že komunismus je větší zlo než nacismus.

Americké zpravodajské služby poskytovaly veškerou možnou pomoc
římskému trůnu. Spolupracovali s biskupem Krunoslavem
Dragonovićem (z Chorvatů). Proslavil se tím, že dokázal dopravit
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vůdce profašistického „Chorvatského státu“ Anteho Paveliče do
Argentiny. Američané financovali Draganovičovu práci na přepravě
Němců a Rakušanů vinných z válečných zločinů do Latinské
Ameriky.

V důsledku toho tisíce nacistů za pomoci amerických
zpravodajských služeb, úřadů a Vatikánu utekly a žily docela dobře,
mnozí legálně, byli respektovanými lidmi v USA, Argentině, Brazílii,
Chile, Bolívii a dalších zemích.

 
Spasitel nacistů, biskup Krunoslav Draganović

 

Continue Reading

Previous Anglie se chystala zaútočit na SSSR s pomocí
Wehrmachtu a SS
Next Kdo přivedl Hitlera k moci
 
 

https://lipovylist.cz/wordpress/anglie-se-chystala-zautocit-na-sssr-s-pomoci-wehrmachtu-a-ss/
https://lipovylist.cz/wordpress/kdo-privedl-hitlera-k-moci/

